บันทึก
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนด ครั้งแรก
วัน พฤหัสบดี  ที่  6 พฤษภาคม 2564  เวลา 13.30 น. เป็นต้นไป
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนด
อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง
-----------------------------------------------------
ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1.
	นายพงศ์เทพ  ประทุมสุวรรณ
	นายอำเภอเมืองพัทลุง
	พงศ์เทพ  ประทุมสุวรรณ
	

	2.
	นายสมศักดิ์  พรหมแก้ว
	ท้องถิ่นอำเภอเมืองพัทลุง
	สมศักดิ์  พรหมแก้ว
	

	3.
	นายศุภชาติ  คงพูล
	ปลัดเทศบาล
	ศุภชาติ  คงพูล
	

	4.
	นางวิภาดา  เต็มยอด
	หัวหน้าสำนักปลัด
	วิภาดา  เต็มยอด
	

	5.
	นายนิคม  สังข์ทอง
	สมาชิกสภาเทศบาล
	นิคม  สังข์ทอง
	

	6.
	นายปิยะ  พรหมเศรษฐ์
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ปิยะ  พรหมเศรษฐ์
	

	7.
	นายบุญทิพย์ จันทร์เอียด
	สมาชิกสภาเทศบาล
	บุญทิพย์ จันทร์เอียด
	

	8.
	นายเสรี  หนูรอด
	สมาชิกสภาเทศบาล
	เสรี  หนูรอด
	

	9.
	นายเฉลิม รองเลื่อน
	สมาชิกสภาเทศบาล
	เฉลิม รองเลื่อน
	

	10
	นางอรอนงค์ ชูชุม
	สมาชิกสภาเทศบาล
	อรอนงค์ ชูชุม
	

	11.
	นายจตุพล  เยาว์นุ่น
	สมาชิกสภาเทศบาล
	จตุพล  เยาว์นุ่น
	

	12.
	นายสุเทพ  มีมุสิทธิ์
	สมาชิกสภาเทศบาล
	สุเทพ  มีมุสิทธิ์
	

	13.
	นางจำนงค์  หอยสกุล
	สมาชิกสภาเทศบาล
	จำนงค์  หอยสกุล
	

	14
	นายสวัสดิ์  หนูแป้น
	สมาชิกสภาเทศบาล
	สวัสดิ์  หนูแป้น
	

	15
	นายชำนิ  ช่วยเทศ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ชำนิ  ช่วยเทศ
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	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	16.
	นายชัด  นาคมิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ชัด  นาคมิตร
	

	17.
	นางสาวประยูรศรี  สุวรรณเนตร
	ผอ.กองคลัง
	ประยูรศรี  สุวรรณเนตร
	

	18.
	นายจิรยุทธ์  ศรีบริรักษ์
	นิติกรชำนาญการ
	จิรยุทธ์  ศรีบริรักษ์
	


	
เมื่อถึงเวลานัดประชุม  นายศุภชาติ  คงพูล  ปลัดเทศบาลตำบลนาโหนด เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว    ได้เชิญ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนดเข้าห้องประชุม หลังจากนั้น  ได้เชิญนายพงศ์เทพ  ประทุมสุวรรณ  นายอำเภอเมืองพัทลุง ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดพัทลุง จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา และ นั่งประจำที่ 
		ปลัดเทศบาลตำบลนาโหนด ได้อ่านประกาศอำเภอเมืองพัทลุง เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนด ครั้งแรก เมื่อ อ่านจบ ได้เชิญ นายอำเภอเมืองพัทลุง กล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนด ครั้งแรก และ ให้โอวาทแก่สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนด

นายพงศ์เทพ ประทุมสุวรรณ กระผมมีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้มาทำหน้าที่เปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนด
  นายอำเภอเมืองพัทลุง      ครั้งแรกในวันนี้ และขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนดทุกท่านที่ได้รับความไว้วางใจจากประชาชน ให้ท่านเป็นตัวแทนในการปฏิบัติหน้าที่ คณะกรรมการการเลือกตั้งได้รับรองผลไปเมื่อวันที่ 22 เมษายน 2564  และตามกฎหมายกำหนดให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเรียกประชุมสภาครั้งแรกภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง ผู้ว่าราชการพัทลุง ได้มีคำสั่งจังหวัดพัทลุงที่ 628/2564 ลงวันที่ 9 เมษายน 2564 มอบอำนาจให้นายอำเภอเมืองพัทลุงปฏิบัติราชการแทน จึงได้กำหนดให้มีการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนดครั้งแรก ในวันนี้ การที่ท่านทั้งหลาย ได้รับความไว้วางใจจากประชาชน เลือกท่านเข้ามาทำหน้าที่ในสภาอันทรงเกียรติแห่งนี้ ย่อมแสดงชัดว่าท่านเป็นผู้ที่ได้รับการยอมรับของประชาชนจึงเป็นที่คาดหวังอย่างแน่นอนว่า ในการปฏิบัติหน้าที่ของท่านจะสามารถพัฒนาและแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน และสร้างประโยชน์ต่อเทศบาล ฉะนั้น การพัฒนาและแก้ไขปัญหาขอให้ใช้งบประมาณอย่างระมัดระวังเนื่องจากมักจะถูกร้องเรียนเกี่ยวกับการใช้จ่ายเงินงบประมาณ จึงขอให้ยึดหลักกฎหมายระเบียบและผลประโยชน์ที่เทศบาลและประชาชนจะได้รับเป็นสำคัญ  สำหรับการดำเนินชีวิต ในฐานะที่ท่านเป็นสมาชิกสภาเทศบาล ท่านต้องประพฤติตนเป็นตัวอย่างแก่ประชาชน มีจริยธรรม ไม่ประพฤติเสื่อม
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เสียแก่ศักดิ์และตำแหน่งของท่าน ขอให้นำแนวทางตามพระราชดำริของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวรัชกาลที่ 9 และรัชกาลที่ 10 มาถือปฏิบัติ  
บัดนี้ ได้เวลาอันเป็นมงคลแล้ว ขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาโหนดครั้งแรก ณ บัดนี้ 
เมื่อนายอำเภอเมืองพัทลุง ได้กล่าวเปิดการประชุมสภาฯ ครั้งแรกเสร็จ  สมาชิกสภาเทศบาล ได้กล่าวแนะนำตัว ต่อ นายอำเภอ  และ หลังจากนั้น ปลัดเทศบาล  ได้แนะนำ หัวหน้าส่วนราชการของ เทศบาลตำบลนาโหนด ต่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนด   นายสมศักดิ์  พรหมแก้ว  ท้องถิ่นอำเภอเมืองพัทลุง  เชิญ นายอำเภอเมืองพัทลุง ได้เข้าพัก ณ ห้องรับรอง  เพื่อรอลงนามคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาและรองประธานสภา
[bookmark: _GoBack]นายศุภชาติ คงพูล		ลำดับต่อไปขอเรียนเชิญ นายนิคม  สังข์ทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนด ผู้มีอาวุโส
   ปลัดเทศบาลฯ           สูงสุด เป็นประธานสภาฯ  ชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่ในการคัดเลือกประธานสภา  ฯ	

นายนิคม  สังข์ทอง	นำสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนด กล่าวคำปฏิญาณตนก่อนเข้ารับหน้าที่ ตามความแห่งประธานสภาชั่วคราว      มาตรา 17 แห่ง พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 14
	ข้าพเจ้า  .......................................... ขอปฏิญาณตนว่าจะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะซื่อสัตย์ สุจริต  และปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น
หลังจากนั้น นายนิคม    สังข์ทอง  ประธานสภาฯ ชั่วคราว ได้ดำเนินการประชุมตาม ระเบียบวาระการประชุม
ระเบียบวาระที่ 1  	เรื่องที่ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ
			ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุม
			ไม่มี เนื่องจากเป็นการประชุมสภาครั้งแรก
ระเบียบวาระที่ 3	เรื่องเพื่อพิจารณา
			3.1   การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด
 นายนิคม  สังข์ทอง	เนื่องด้วยกระผมเพิ่งได้รับการเลือกตั้งเป็นสมาชิกสภา ครั้งแรก ดังนั้น  ระเบียบกฎหมาย 
ประธานสภาชั่วคราว        ต่างๆ ยังไม่ชัดเจน ขอเชิญ ท่านปลัดเทศบาล ฯ  ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องต่อที่
                               ประชุม เรียนเชิญครับ/ นายศุภชาติ...
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นายศุภชาติ   คงพูล	เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน สำหรับ ระเบียบวิธีการในการเลือก   
   ปลัดเทศบาล             ประธานสภาเทศบาลนั้น มีระเบียบกำหนดเอาไว้ดังนี้
			ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  แก้ไข
เพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554  ข้อ 8  กำหนดเอาไว้ว่า วิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อ สมาชิกสภา ได้ 1 คน ที่เห็นสมควรให้เป็นประธานสภา  และ ต้องมี สมาชิกสภา ท่านอื่นรับรอง ไม่น้อยกว่า 2 คน วิธีการรับรอง ก็ โดยการยกมือขึ้นเหนือศรีษะ  แต่ สมาชิกสภาที่รับรองนั้น สามารถรับรองได้เพียงครั้งเดียว ไม่สามารถยกมือรับรอง ผู้ที่ถูกเสนอรายชื่อเป็นประธานสภาฯ อีกคนได้  และ การเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นประธานนั้น เสนอได้ไม่จำกัดจำนวน  ในกรณีที่มีการเสนอชื่อผู้สมควรเป็นประธานสภา ฯ มากกว่า 1 คน  ให้ใช้วิธีเลือกโดยให้ สมาชิกสภา ทุกคน เขียนชื่อ  สกุล  ผู้ที่ถูกเสนอให้เป็นประธานสภา ฯ   คนละ 1 ชื่อ  แล้วนำใส่ภาชนะหรือกล่อง    และ หลังจากนั้น ให้ดำเนินการเปิดตรวจนับคะแนน  ผู้ได้คะแนนสูงสุด ถือว่าได้รับเลือก  แต่ถ้าคะแนนสูงสุดเท่ากันหลายราย คือตั้งแต่ 2 รายขึ้นไป ให้ เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่คะแนนเท่ากัน  โดยให้ สมาชิกสภาฯ เขียน ชื่อสกุล   หากว่าผลการเลือกใหม่ยังเท่ากันอีกให้จับสลาก  สำหรับวิธีการจับสลาก  ให้ผู้ที่ได้คะแนนเท่ากันตกลงกันว่า ใครจะจับก่อนจับหลัง หากตกลงไม่ได้  จะใช้วิธีให้ประธานสภาเป็นคนจับสลากว่าใครจะเป็นผู้จับก่อนหลัง  และ ให้ทำสลาก   เขียนข้อความว่า ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น เพียงใบเดียว  นอกนั้น เขียนว่า ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น  และ ข้อ 9 แห่งระเบียบข้อบังคับการประชุม ฯ กำหนดเอาไว้ว่าในการเลือกประธานสภา หากเป็นการประชุมสภาครั้งแรก   กำหนดให้ ผู้ว่า หรือ นายอำเภอ แต่งตั้งทันที คือ ลงนามคำสั่งแต่งตั้ง โดยทันที  ซึ่งตอนนี้ นายอำเภอเมืองพัทลุง  ก็ รออยู่             ณ ห้องรับรอง  เพื่อ  ลงนามคำสั่งแต่งตั้ง  และ เมื่อมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภา แล้ว  ในการ
ดำเนินการประชุมหลังจากนี้ ก็จะ เป็นหน้าที่ ของประธานสภาตัวจริง และ ประธานสภาชั่วคราวก็จะพ้นจากตำแหน่ง
ข้อ 14   แห่งระเบียบ ข้อบังคับการประชุมสภา  กำหนด เอาไว้  ในกรณี ที่มีการเสนอชื่อผู้สมควรเป็นประธานสภา  รองประธานสภา   หรือ เลขานุการสภา    ตำแหน่งละ 1 คน  ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก
ขอเรียนชี้แจงต่อที่ประชุม ทราบตามที่นำเรียนแล้วข้างต้น
 นายนิคม  สังข์ทอง	ขอบคุณท่านปลัดเทศบาล  ที่ได้ชี้แจงระเบียบกฎหมายในส่วนที่เกี่ยวข้อง  มีสมาชิกสภาท่าน ประธานสภาชั่วคราว       ใดสงสัยประเด็นไหนถึงวิธีการเลือกประธานสภา ฯ อยากสอบถามบ้างเชิญครับ
			หากไม่มี  ผมขอเชิญ  สมาชิกสภา  เสนอผู้ที่ท่านเห็นสมควรเป็นประธานสภาฯ เชิญครับ      /นายเสรี...
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นายเสรี  หนูรอด	            กระผมขอเสนอ  นายสวัสดิ์  หนูแป้น   เป็น  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด
  สมาชิกสภา ฯ

 นายนิคม  สังข์ทอง	 ขอผู้รับรองด้วยครับไม่น้อยกว่า 2 คน มีผู้รับรอง  5 คนถือว่าถูกต้องตามระเบียบครับ   
ประธานสภาชั่วคราว	 มีสมาชิกสภาท่านใด จะเสนอชื่อ ผู้สมควรที่จะเป็นประธานสภาฯ อีกบ้าง เชิญครับ หากไม่มี   
                              ถือว่า  นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ได้รับเลือกเป็น ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด  ตามความ 
                              ข้อ 14 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ฯ

    มติที่ประชุม		รับทราบ

 นายนิคม  สังข์ทอง	ขอพักการประชุม  5  นาที  เพื่อเสนอคำสั่งแต่งตั้งต่อนายอำเภอเมืองพัทลุง ลงนาม ประธานสภาชั่วคราว      คำสั่ง

นายศุภชาติ คงพูล		ได้อ่านคำสั่งแต่งตั้ง  นายสวัสดิ์  หนูแป้น  เป็น ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนดตามคำสั่ง   
  ปลัดเทศบาล ฯ             อำเภอ เมืองพัทลุง ที่ 324/2564  ลงวันที่ 6 พฤษภาคม  2564 และ หลังจากนั้น ได้เชิญ 
นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด  เพื่อดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอขอบพระคุณเพื่อนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนดทุกท่าน ที่ได้มอบความไว้วางใจให้ 
ประธานสภาฯ               กระผมได้ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด กระผมขอสัญญาว่าจะปฏิบัติหน้าที่ ให้ 
                               ดีที่สุด ขออนุญาตดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระในลำดับต่อไป 
 
ระเบียบวาระที่ 3.2        การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด
  
นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล  ชี้แจงระเบียบกฎหมายวิธีการเลือกรองประธานสภา
  ประธานสภา ฯ	

 นายศุภชาติ   คงพูล	ชี้แจงต่อที่ประชุมสภาว่าสำหรับวิธีการเลือกรองประธานสภานั้น  ก็เหมือนกับวิธีการเลือก 
     ปลัดเทศบาล             ประธานสภา ก็คือตามระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาฯข้อ 12 กำหนดว่า ให้นำวิธีการ 
                                เลือกประธานสภา มาใช้กับวิธีการเลือกรองประธานสภา และเลขาสภา
   ที่ประชุม		รับทราบตามที่ปลัดเทศบาลชี้แจง

        /นายสวัสดิ์...
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นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็นรองประธานสภาฯ
   ประธานสภา ฯ	

นายสุเทพ  มีมุสิทธิ์	กระผมขอเสนอ นายจตุพล  เยาว์นุ่น  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนด เขตที่  2  เป็นรอง 
   สมาชิกสภา ฯ              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอผู้รับรอง  ด้วยครับ    มีผู้รับรองถูกต้อง  ตามระเบียบ  มีสมาชิกสภาท่านอื่นจะเสนอ ชื่อ 
ประธานสภา	ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็นรองประธานสภา อีกหรือไม่  หากไม่มี  ถือว่านายจตุพล เยาว์นุ่นเป็นผู้ได้รับเลือกเป็น รองประธานสภา  ตามความข้อ 14   ข้อ 12  แห่งระเบียบว่าด้วย           
                               ข้อบังคับ  การประชุมสภา ฯ 

    มติที่ประชุม		         รับทราบ

นายจตุพล  เยาว์นุ่น	ขอขอบพระคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนด ทุกท่านที่ได้มอบตำแหน่งรอง 
 สมาชิกสภาฯ                 ประธานสภาให้ข้าพเจ้า 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น         พักการประชุม  5   นาที   เพื่อเสนอรายงานผลการเลือกรองประธานสภา ฯ แก่นายอำเภอ
    ประธานสภา               เมืองพัทลุง ในการลงนามคำสั่งแต่งตั้ง

ระเบียบวาระที่ 3.3	การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาโหนด
นายสวัสดิ์  หนูแป้น         ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล  ชี้แจงระเบียบกฎหมาย ในการเลือก เลขานุการสภา  
  ประธานสภา
นายศุภชาติ  คงพูล	การเลือกเลขานุการสภา ตามระเบียบข้อ 13  ข้อ 18 และข้อ 8  แห่งระเบียบข้อบังคับ          
  ปลัดเทศบาล                การประชุมสภาท้องถิ่น  กำหนดเอาไว้ว่า  ในการเลือกเลขานุการสภานั้น   สำหรับเทศบาล  
                               สามารถเลือกเอาข้าราชการในสังกัดเทศบาล   หรือจะเลือกจาก สมาชิกสภา  คนหนึ่ง  เป็น
                               เลขานุการสภา ได้โดยคำนึงถึงความรู้ความสามารถ ที่เป็นประโยชน์ต่อสภา ฯ เพราะ ต้องทำ 
                               หน้าที่หลายอย่าง เช่น การจดบันทึกรายงานการประชุม  ทำหนังสือส่ง นัดประชุม ทำ
                               ประกาศเรียกประชุม และต้องชี้แจงระเบียบกฎหมายต่อที่ประชุม   แต่สำหรับ อบต. นั้น  
                               กฎหมายกำหนด ให้ ปลัด อบต. และ สมาชิกสภา อบต.  เท่านั้น ที่เป็นได้  วิธีการเลือก ก็
                               เช่นเดียวกันกับการเลือกประธานสภา และ รองประธานสภา
     /ที่ประชุม ...
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 ที่ประชุม	          รับทราบตามที่ปลัดเทศบาลชี้แจง

นายสวัสดิ์  หนูแป้น         ขอเชิญสมาชิกสภา เสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรให้ทำหน้าที่เป็นเลขานุการสภา  เรียนเชิญครับ
   ประธานสภา ฯ

นายชัด  นาคมิตร		กระผมขอเสนอนายจิรยุทธ์  ศรีบริรักษ์  ตำแหน่ง นิติกรชำนาญการ ของเทศบาลตำบลตำบล     
  สมาชิกสภา ฯ		นาโหนด	 เป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาโหนด 	

นายสวัสดิ์  หนูแป้น 	ขอผู้รับรองด้วยครับ    มีผู้รับรองถูกต้อง  มีสมาชิกสภาท่านอื่นจะเสนอ ชื่อบุคคลอื่นอีกหรือไม่ 
ประธานสภา ฯ   		เชิญครับ   หากไม่มีสมาชิกเสนอชื่อ  ถือว่า  สภาแห่งนี้ มีมติเลือกนายจิรยุทธ์  ศรีบริรักษ์ เป็น
                                 เลขานุการสภา

ระเบียบวาระที่  3.4	การพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภา สามัญประจำปี 2564  และ สมัยประชุมสภา สมัยสามัญ
สมัยแรก ของปี 2565

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล  ชี้แจงระเบียบกฎหมาย ว่าด้วยวิธีการกำหนดสมัยประชุม เรียนเชิญครับ
   ประธานสภา ฯ   
	
นายศุภชาติ  คงพูล	สำหรับวิธีการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี นั้น  กฎหมาย และระเบียบ  กำหนดเอาไว้ ดังนี้       ปลัด เทศบาล ฯ		ครับ  ตาม พรบ.เทศบาล ฯ  มาตรา 24 กำหนดเอาไว้ว่า ในปีหนึ่ง  ให้มีสมัยประชุมสภาสามัญสี่ 
                                 สมัย  และ  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งนั้นมีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน  และข้อ 11  ของระเบียบ 
                                 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม กำหนดเอาไว้ว่า  ให้ที่ประชุมสภานำปรึกษาการ
กำหนดสมัยประชุม ว่าจะกำหนดกี่สมัย  สมัยละกี่วัน  เริ่มเมื่อใด สิ้นสุดเมื่อใด  และเนื่องจาก ปี 2564 สภาเทศบาลชุดเก่าได้กำหนดสมัยสามัญสมัยแรกไว้ ระหว่างวันที่ 1 ก.พ. -  2  มี.ค.  64 แต่เนื่องจาก ยังไม่ได้มีการประกาศเรียกประชุมสภา  จึงถือว่าในปี 2564 ยังไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ไว้   ดังนั้นสภาชุดใหม่  จึงต้องกำหนด 4 สมัย

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอบคุณท่านปลัดที่ได้อธิบายและชี้แจงการกำหนดสมัยประชุมสภา ฯ  เนื่องด้วยสมาชิกสภา
ประธานสภา ฯ  	ชุดนี้ มีสมาชิกสภาคนใหม่ จำนวน 10 ท่าน คนเก่า 2 ท่าน  ฉะนั้น เรื่องระเบียบอาจจะยังไม่เข้าใจขอได้ศึกษาระเบียบคู่มือที่ งานกิจการสภา ได้แจกให้ไป จะเป็นประโยชน์   มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยประเด็นไหนอีกบ้าง ในการกำหนดสมัยประชุม หากไม่มี ขอเชิญ สมาชิกสภา เสนอสมัย
                                 ประชุมสภาสามัญ
             / นายเสรี ...

-8-
นายเสรี  หนูรอด		เรียนท่านประธานสภา กระผมในฐานะที่เป็นสมาชิกสภา มาหลายสมัย  จากประสบการณ์
  สมาชิกสภาฯ             ในการกำหนดสมัยประชุมสภานั้น ขออนุญาตเสนอ ดังนี้
1. สมัยประชุมสภาสามัญสมัยแรกหรือสมัยที่ 1 ของปี 2564  เสนอให้มี 30 วัน  ระหว่างวันที่ 1 -   30  มิถุนายน  2564  เพราะหาก กกต. ประกาศรับรองผลนายกเทศมนตรี ภายใน เดือน พฤษภาคม นี้   ประธานสภาต้องเรียกประชุมเพื่อให้นายกแถลงนโยบายภายใน 30 วัน นับแต่วันที่ กกต.ประกาศรับรองผล  
2.  สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2  มีกำหนด 30 วัน  ระหว่างวันที่  10  สิงหาคม 2564 ถึงวันที่  8  กันยายน   2564 เพราะห้วงระยะเวลานี้สภาจะต้องพิจารณาเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี และ อาจจะต้องโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่
3.  สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3  มีกำหนด 30 วัน  ระหว่างวันที่ 15 ตุลาคม  ถึงวันที่ 14 พฤศจิกายน 2564  เพราะ อาจจะต้องพิจารณาการใช้จ่ายเงินสะสม
4. สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4  มีกำหนด 30 วัน  ระหว่างวันที่ 1 ธันวาคม ถึงวันที่  30 ธันวาคม  2564 เพราะห้วงระยะเวลาดังกล่าว  สภาต้องรับทราบรายงานผลการปฏิบัติงานประจำปีของเทศบาล
และ สมัยแรกของปี 2565  นั้น กำหนดไว้ระหว่างวันที่ 1 กุมภาพันธ์ ถึงวันที่ 2 มีนาคม 2565 มีกำหนด 30 วัน

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	 ขอบคุณท่านเสรี  หนูรอด  ที่ได้เสนอกำหนดสมัยประชุมสภา 
  ประธานสภา ฯ	มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใด เห็นเป็นอย่างอื่นบ้าง  หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุม

   มติที่ประชุม	เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาสามัญ และ สมัยประชุมสภาสมัยแรก ปี 2565 ดังนี้

	1.สมัยสามัญสมัยที่ 1  ของปี 2564  เสนอให้มี 30 วัน  ระหว่างวันที่ 1 -   30  มิถุนายน  2564 
	2.สมัยสามัญสมัยที่ 2   มีกำหนด 30 วัน  ระหว่างวันที่  10  สิงหาคม 2564 ถึงวันที่ 8  กันยายน   2564
	3.สมัยสามัญสมัยที่ 3  มีกำหนด 30 วัน  ระหว่างวันที่ 15 ตุลาคม  ถึงวันที่ 14 พฤศจิกายน 2564
	4.สมัยสามัญสมัยที่ 4  มีกำหนด 30 วัน  ระหว่างวันที่ 1 ธันวาคม ถึงวันที่  30 ธันวาคม  2564/5 สมัยสามัญ ...
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5.สมัยสามัญสมัยแรกของปี 2565  นั้น กำหนดไว้ระหว่างวันที่ 1 กุมภาพันธ์ ถึงวันที่ 2 มีนาคม 2565 มีกำหนด 30 วัน

นายสวัสดิ์  หนูแป้น       ขอเพิ่มระเบียบวาระ เรื่องการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เป็น ข้อที่  
  ประธานสภาฯ            3.5    สำหรับ ระเบียบวิธีการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา  และ ทำไม
                               ต้องต้องแต่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอเชิญท่านปลัด อธิบาย ครับ

นายศุภชาติ  คงพูล	สำหรับ การแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมนั้นทำไมต้องแต่งตั้ง เนื่องจากตาม 
  ปลัดเทศบาล ฯ             ระเบียบ มท.ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม ฯ ข้อ 33 กำหนดเอาไว้ว่า รายงานการประชุมสภา 
                               ท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ และตามข้อ  
                                105    กำหนดให้สภาท้องถิ่นมีอำนาจแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
โดยเลือกจากสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลอื่นที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาก็ได้ คณะกรรมการมีจำนวนไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน  วิธีการเลือก ใช้วิธีการเสนอชื่อ  และ มีผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อเพื่อนสมาชิกสภา ที่สมควรคัดเลือกเป็น คณะกรรมการตรวจ
  ประธานสภา ฯ	          รายงานการประชุม กรรมการคนที่หนึ่ง 

นายเสรี หนูรอด		เสนอ  นายชัด  นาคมิตร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาโหนดเขตที่ 2
 สมาชิกสภาฯ  

นายสวัสดิ์  หนูแป้น	ขอผู้รับรองมีผู้รับรองถูกต้อง  มีท่านใดจะเสนออีกบ้าง หากไม่มีถือว่า นายชัด  นาคมิตร เป็น ประธานสภาฯ		กรรมการคนที่ 1   ต่อไปขอให้เสนอ กรรมการคนที่ 2
			
นายบุญทิพย์  จันทร์เอียด	เสนอนายเฉลิม   รองเลื่อน
     สมาชิกสภาฯ

นายสวัสดิ์ หนูแป้น	ขอผู้รับรองมีผู้รับรองถูกต้อง มีท่านใดจะเสนออีกบ้าง หากไม่มีถือว่า นายเฉลิม รองเลื่อนเป็น 
ประธานสภา ฯ		กรรมการคนที่ 2   ต่อไปขอให้เสนอ กรรมการคนที่ 3
นายชัด  นาคมิตร		เสนอนางจำนงค์  หอยสกุล
  สมาชิกสภาฯ
/นายสวัสดิ์ ...

-10-
นายสวัสดิ์ หนูแป้น	ขอผู้รับรอง   มีผู้รับรองถูกต้อง    ถือว่า ทั้งสามท่านประกอบด้วย นายเฉลิม รองเลื่อน           
  ประธานสภา ฯ            นายชัด นาคมิตร ,   นางจำนงค์ หอยสกุล เป็น คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
                           
นายศุภชาติ  คงพูล	หลังจากที่สภามีมติเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแล้วหลังจากนี้ก็จะเป็นหน้าที่
ปลัดเทศบาล 	ของเลขานุการสภา จะได้นัดประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เพื่อเลือก ประธานคณะกรรมการ และ เลขานุการคณะกรรมการ
ระเบียบวาระที่ 4		เรื่องอื่น ๆ 			

นายศุภชาติ  คงพูล	4.1  การทำบัตรประจำตัวสมาชิกสภาเทศบาล   ให้ สมาชิกสภาเทศบาล  ถ่ายรูป 1 นิ้ว  
   ปลัดเทศบาล              เครื่องแบบชุดขาว  นำมาให้ คุณจิรยุทธ์ ฯ  3  รูป  พร้อมเขียนแบบทำบัตรประจำด้วย   
                               เพราะต้องส่งให้ ผู้ว่าลงนาม  นัดส่งภาพถ่ายภายในวันที่ 20  พฤษภาคม 2564
			
นายสวัสดิ์ หนูแป้น	มีสมาชิกสภาท่านใดจะปรึกษาหารือประเด็นไหนอีกบ้าง    หากไม่มีผมขอปิดการประชุม
 ประธานสภา ฯ
			
			เลิกประชุม  เวลา   15.00 น.
						            ศุภชาติ  คงพูล     ผู้บันทึกรายงานการประชุม
						      ( นายศุภชาติ  คงพูล )
					              ปลัดเทศบาลตำบลนาโหนด
                                                                     เลขานุการสภาชั่วคราว
 ลงชื่อ      เฉลิม  รองเลื่อน     ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
         (นายเฉลิม  รองเลื่อน)  ประชุม                                                                                                                                                                                                                  
                                                     
 ลงชื่อ      ชัด  นาคมิตร     กรรมการตรวจรายงาน      ลงชื่อ     จำนงค์  หอยสกุล    เลขานุการคณะกรรมการ
         (นายชัด   นาคมิตร ) การประชุม		             ( นางจำนงค์  หอยสกุล )   การประชุม                                          
					  รายงานการประชุมฉบับนี้ ที่ประชุมสภาได้มีมติรับรองรายงานการประชุมแล้วเมื่อ
วันที่...........เดือน................... พ.ศ. ....................ในคราวประชุม สภาสมัย.......................สมัยที่............ครั้งที่..................

                         ( นายสวัสดิ์  หนูแป้น )
                ประธานสภาเทศบาลตำบลนาโหนด


                    

            
                                                                         
